

## ESTADO DO MARANHÃO SÃO FRANCISCO DO BREJÃO - MA

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Instuído pela lei municipal nº 331 de 12 de Janeiro de 2021

Quinta, 18 de Julho de 2024 | ANO: 4 | Nº 829 | ISSN 2764-1627

## Índice

Secretaria de Planejamento Administração e Finança	. 2
PORTARIAS	
PORTARIA Nº 049/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da COORDENADORA DO SERVIÇO DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULO-SCFV	. 2
PORTARIA Nº 050/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da ASSESSORA ESPECIAL	. 2
PORTARIA Nº 050B/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da ASSESSORA ESPECIAL	
PORTARIA Nº 060B/2024 – GAB/PREFEITA. "Nomeia Diretor de Departamento Municipal de Trânsito- DMT	
PORTARIA Nº 060C/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da ASSESSORA ESPECIAL	3

## Quinta, 18 de Julho de 2024 ANO: 4 | Nº 829 ISSN 2764-1627



#### Secretaria de Planejamento Administração e Finança

#### **PORTARIAS**

## PORTARIA Nº 049/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da COORDENADORA DO SERVIÇO DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULO-SCFV

PORTARIA Nº 049/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da COORDENADORA DO SERVIÇO DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULO-SCFV, cargo vinculado à Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho, Emprego e Promoção Humana do município de São Francisco do Brejão/MA. A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II art. 37 da Constituição Federal, e inciso II do art. 19 da Constituição Estadual e inciso VI do Art.82, da Lei Orgânica Município. RESOLVE: Art. 1º. JANE CLEIDE PRATES COSTA SALES, brasileira, casada, inscrita no Cadastro de Pessoas Físicas – CPF nº 785.646.303-59 inscrita no RG nº 00010152989-6 SSP/MA, para exercer o cargo em comissão de COORDENADORA DO SERVIÇO DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULO-SCFV, cargo vinculado à Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho, Emprego e Promoção Humana, do Município de São Francisco do Brejão – MA, conforme Lei Municipal nº 364/2022. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogandose as disposições em contrário. Publique-se, registre-se e cumpra-se. GABINETE DA PREFEITA DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS OITO DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2024. EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES — Prefeita do Município de São Francisco do Brejão/MA

Publicado por: MIRIAM BRANDÃO SILVA

SECRETÁRIA DE PALNEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇA

Código identificador: \$WT9W12HVTt9

#### PORTARIA Nº 050/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da ASSESSORA ESPECIAL

PORTARIA Nº 050/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da ASSESSORA ESPECIAL da Prefeitura Municipal do Município de São Francisco do Brejão/MA. A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II art. 37 da Constituição Federal, e inciso II do art.19 da Constituição Estadual e inciso VI do Art.82, da Lei Orgânica Município, RESOLVE: Art. 1°. Nomear BRENDA GABRIELA NOGUEIRA CHAVES, brasileiro, casado, inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas – nº 031.622.103-13, inscrito no RG nº 0153603420004 SSP/MA, para exercer o cargo em comissão de ASSESSORA ESPECIAL, do Município de São Francisco do Brejão – MA, conforme Lei Municipal nº 364/2022 ANEXO I. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogando-se as disposições em contrário. Publique-se, registre-se e cumprase. GABINETE DA PREFEITA DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 08 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2024. EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES — Prefeita Municipal.

Publicado por: MIRIAM BRANDÃO SILVA

SECRETÁRIA DE PALNEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇA

Código identificador: a8uweof8c2120240718110721

#### PORTARIA Nº 050B/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da ASSESSORA ESPECIAL

PORTARIA Nº 050B/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da ASSESSORA ESPECIAL da Prefeitura Municipal do Município de São Francisco do Brejão/MA. A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II art. 37 da Constituição Federal, e inciso II do art.19 da Constituição Estadual e inciso VI do Art.82, da Lei Orgânica Município. RESOLVE: Art. 1°. Nomear ROBERTO GRANJEIRO SILVA JUNIOR, brasileiro, casado, inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas – n° 600.067.133-43, inscrito no RG n° 0277645620044 SSP/MA, para exercer o cargo em comissão de ASSESSORA ESPECIAL,



## Quinta, 18 de Julho de 2024 ANO: 4 | Nº 829 ISSN 2764-1627



do Município de São Francisco do Brejão – MA, conforme Lei Municipal nº 364/2022 ANEXO I. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogando-se as disposições em contrário. Publique-se, registre-se e cumpra-se. GABINETE DA PREFEITA DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 08 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2024. EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES — Prefeita Municipal.

Publicado por: MIRIAM BRANDÃO SILVA

SECRETÁRIA DE PALNEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇA

Código identificador: ivavlzjz6wx20240718110750

#### PORTARIA Nº 060B/2024 - GAB/PREFEITA. "Nomeia Diretor de Departamento Municipal de Trânsito-DMT

PORTARIA Nº 060B/2024 – GAB/PREFEITA. "Nomeia Diretor de Departamento Municipal de Trânsito-DMT do Município de São Francisco do Brejão/MA e dá outras providências." A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II art. 37 da Constituição Federal, e inciso II do art.19 da Constituição Estadual e inciso VI do Art.82, da Lei Orgânica Município. RESOLVE: Art. 1°. Nomear JOÃO BATISTA ALVES, brasileiro, casado, inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas – CPF nº 683.378.333-00, inscrito no RG nº 333151069 SSP/SP, como DIRETOR DE DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO-DMT do Município de São Francisco do Brejão – MA. Art. 2° Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogando-se as disposições em contrário. Publique-se, registre-se e cumpra-se. GABINETE DA PREFEITA DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, ESTADO DO MARANHÃO, AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2024.EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES — Prefeita Municipal.

Publicado por: MIRIAM BRANDÃO SILVA

SECRETÁRIA DE PALNEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇA

Código identificador: ryisxtrsfco20240718110703

#### PORTARIA Nº 060C/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da ASSESSORA ESPECIAL

PORTARIA Nº 060C/2024 – GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da ASSESSORA ESPECIAL da Prefeitura Municipal do Município de São Francisco do Brejão/MA. A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II art. 37 da Constituição Federal, e inciso II do art.19 da Constituição Estadual e inciso VI do Art.82, da Lei Orgânica Município. RESOLVE: Art. 1°. Nomear PATRICIA LUANNA SILVA ARAÚJO brasileiro, casado, inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas – nº 053.118.273-86, inscrito no RG nº 028826420021 SSP/MA, para exercer o cargo em comissão de ASSESSORA ESPECIAL, do Município de São Francisco do Brejão – MA, conforme Lei Municipal nº 364/2022 ANEXO I. Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogando-se as disposições em contrário. Publique-se, registre-se e cumprase. GABINETE DA PREFEITA DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 01 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2024. EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES — Prefeita Municipal.

Publicado por: MIRIAM BRANDÃO SILVA

SECRETÁRIA DE PALNEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇA

Código identificador: ragacgwe98320240718110717



### Estado do Maranhão PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO

### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Secretária de Planejamento Administração e Finança Rua. Padre Cicero, nº 51, Bairro: Centro -São Francisco do Brejão - MA Cep: 65.929-000 http://www.saofranciscodobrejao.ma.gov.br

## EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES

Prefeito(a) Municipal

## MIRIAM BRANDÃO SILVA

Secretária Municipal de Planejamento Administração e Finança

Informações: prefeitura@saofranciscodobrejao.ma.gov.br